

新闻稿

2023年4月26日

会安南岸新世界海滩度假酒店于今日盛大揭幕

凝聚活力之城的文化和精神，代表越南中部海岸豪华酒店的里程碑

会安南岸新世界海滩度假酒店于今日盛大揭幕，崭新的酒店概念将重塑度假意义，成为充满活力的越南旅游中转和休闲度假的胜地，让新一代旅行者交流合作、放松身心和焕发活力。作为越南中部唯一的综合旅游度假区——会安南岸综合度假区及高尔夫球俱乐部其中一个主要的项目，新揭幕的海滩度假酒店是新世界酒店及度假村在越南管理运营的第二家度假酒店与第四个酒店项目，其他三个酒店项目分别为胡志明市新世界酒店、富国岛新世界度假酒店，以及会安南岸新世界酒店。

会安南岸新世界海滩度假酒店糅合现代豪华与亚洲活力，地理位置景观丰富多样，完美展现品牌理念。度假酒店坐拥四公里长的壮观海岸线，配备世界一流的娱乐设施，以及屡获殊荣的高尔夫锦标赛球场。度假酒店距离越南中部最享负盛名的风景名胜也仅 15 分钟车程，包括会安古镇（由联合国教科文组织列为世界遗产）和占婆岛（海洋生物多样性保护区）。

“我们热切地欢迎来自世界各地的游客，期待为新一代旅行者提供崭新的海滨度假体验。我们的客房舒适兼具格调，餐厅和酒吧的餐饮体验令人回味无穷。”会安南岸综合度假区新世界酒店群酒店经理Jimmy Lopez表示，“会安南岸新世界海滩度假酒店不仅是旅居好去处，更能让旅客品味旅游和欢聚的活力文化。在未来的日子，我们祝愿旅客在这家舒适的度假酒店享受假期，留下美好回忆。”

豪华客房及套房

会安南岸新世界海滩度假酒店提供 330 间豪华客房和套房。房间细节体贴入微，展现完美无瑕的品味设计。引人注目的室内设计巧妙融入传统越南美学，同时注重可持续发展理念，采用有机枕头、椰棕床垫和有机棉床单等环保元素。每间客房和套房都融入户外元素，仿如静谧的避风港。蓝色和绿色宁静舒畅，与碧海蓝天全景融为一体。明丽的亮黄色调点缀其间，为房间增添一丝俏皮灵动。

缤纷美食，最新餐饮胜地

餐饮选择一应俱全，完美融合环球风味，设计别出心裁，呈献丰富多样的越南中部美食。

热情洋溢的**Blend**餐厅堪称度假酒店的美食及厨艺中心。开放式厨房全天候提供越南、中国和东南亚地区的特色佳肴。室内外均设有座位，离海滨仅数步之遥。

The Commons旨在激发灵感和交流，充满活力和互动元素，是一个全天开放的社交中心。栗子烘焙台独具一格，全天供应各种酒水饮料，是旅客流连其中的闪耀焦点。

Cove Bar & Grill是深受宾客欢迎的池畔酒吧及烧烤餐厅，全天提供精美点心和佐餐小食，旅客可在旁享受日光浴或游泳。

应有尽有，享你所想

在这里，我们为旅客提供各种灵活的会议场地和功能空间，设备便捷高效，并配有专业的活动策划服务，便利旅客进行商务合作和提升工作效率。户外风景如画，每个场地各具特色，是庆祝各种荣耀时刻的理想之地。**Ballroom** 无柱的大宴会厅可拆分为两个独立会议功能活动区域，配有草坪、露台活动空间，以及一个专属酒吧功能区域。邻近草坪的 **Green House** 是个全玻璃天幕及幕墙的开放式活动空间，更为明亮幽静。**The Loft** 位于 **Ballroom** 上层，在相邻的露台上，宾客可以俯瞰草坪及海滩，迷人风景尽收眼底。

康养疗愈

Downtime 专注于为旅客恢复身心平衡，旅客可在此放松身心，体验美好。**Downtime Recharge** 拥有最先进的健身设施和户外游泳池。**Downtime Renew** 重现传统温泉洗浴的现代诠释，提供全套的身体磨砂和按摩服务，让旅客焕发身心活力。

儿童乐园，尽情畅享

小小宾客将拥有属于自己的乐园——**Play**。兼顾培养孩子们的冒险精神、独立能力和积极建立自我形象的理念，构建室内外空间和实践活动，在安全、有趣和互动的环境中，让儿童尽情发挥天性及好奇心。度假酒店巧妙利用迷人的自然环境，规划出探索，创意和奇趣主题的三个独立的游乐区域。

了解更多关于酒店的信息并预订住宿，请致电 +84 235 858 6999 或访问官方网站：
<https://hoianabeachresort.newworldhotels.com>

会安南岸新世界海滩度假酒店简介

会安南岸新世界海滩度假酒店于 2023 年 4 月盛大揭幕。作为新世界酒店及度假村在越南管理并运营的第二家度假酒店与第四个酒店项目，这家度假酒店瑰丽璀璨。度假酒店提供 330 间豪华客房和套房，设计兼具传统越南美学和可持续发展理念。餐饮选择多样，融合越南、中国和东南亚地区的美食特色。度假酒店功能完备，提供灵活会议区、活动空间和康体设备，更专为儿童设计安全乐园，让他们自由玩乐探索。度假酒店位于会安南岸综合度假区及高尔夫球俱乐部内，坐拥四公里长的海岸线，配备世界一流的娱乐设施，以及屡获殊荣的高尔夫锦标赛球场。度假酒店距离会安古镇（由联合国教科文组织列为世界遗产）和占婆岛（海洋生物多样性保护区）仅 15 分钟车程。

新世界酒店及度假村简介

新世界酒店及度假村致力于打造豪华高端的商务及度假住宿与会议奖励旅游的卓越体验，其酒店分布于中国第一、二线城市的中心位置及亚洲热门目的地。旗下管理的 11 间酒店分别位于北京、大连、贵阳、武汉、香港、顺德（加盟酒店）、马来西亚、菲律宾及越南。大部分新世界酒店及度假村提供逾 350 间客房与完善的设施和服务，包括餐饮、商务服务、多元会议设备、行政楼层聚贤荟及休闲活动选择。了解更多资料，请访问 newworldhotels.com

会安南岸综合度假区及高尔夫球俱乐部简介

越南首屈一指的奢华综合度假胜地——会安南岸综合度假区及高尔夫球俱乐部 (Hoiana Resort & Golf)座落于越南中部沿海地区，邻近会安古镇、美山圣地这两处联合国教科文组织世界遗产。综合度假区坐拥四公里长、令人惊叹的海滨白沙滩，配套四家豪华酒店，分别是提供 141 间奢华套房的会安南岸套房酒店(Hoiana Hotel & Suites)，设有 476 间客房的会安南岸新世界酒店 (New World Hoiana Hotel)，秉承可持续设计理念、拥有 330 间优雅客房和套房的会安南岸新世界海滩度假酒店 (New World Hoiana Beach Resort)以及将于 2024 年开业的 Rosewood Hoi An。而豪华的会安南岸酒店式公寓 (Hoiana Residences) 提供了 270 间奢华宽敞的公寓客房，俯瞰葱郁的花园及壮丽的大东海，是舒适度假的不二之选。会安南岸综合度假区汇聚了 10 余间世界级的餐饮食肆，提供超过 12 种不同风味的美食体验。度假区内的会安南岸高尔夫球俱乐部 (Hoiana Shores Golf Club)内设一座屡获殊荣、极具挑战性的 18 洞高尔夫球场。这座 71 杆的林克斯球场由罗伯特·特伦特·琼斯 Jr. 先生(Robert Trent Jones Jr.) 设计，为一众球友提供了令人叹为观止的视觉享受和顶级的东南亚高尔夫体验。

位于广南省会安以南的会安南岸综合度假区及高尔夫球俱乐部占地 1,000 公顷，投资总值高达四十亿美元。随着各项发展计划的蓬勃推进，会安南岸在保育越南文化遗产的同时，致力于为越南奢华旅游树立全新标准，继续为中部广南省带来更多促进经济及社会发展的机遇

会安简介

会安古镇是一处保存完好的古贸易港口，凭借独具特色的多元文化和丰富深厚的历史，被纳入联合国教科文组织的世界遗产名录。历史悠久的中式古典大宅林立，与古朴的文化博物馆相映生辉；古色古香的商店里，店主展示着精美的本土工艺品，从漆器到陶器，应有尽有；渔民们在秋盆河泛舟唱晚。夜幕降临，数百盏彩色丝绸灯笼点亮蜿蜒的街道，各色餐馆招揽游客品尝风味独特的当地美食。古镇四周环绕着碧绿的稻田，青翠欲滴。安邦海摊绵延数英里，远离尘嚣。

媒体联络:

Nguyễn Hà Mai Anh

市场传媒经理

电邮: anhm.nguyen@newworldhotels.com

电话: +84937 927 842